

JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI
REGISTRATURA GENERALĂ
Nr. 196/11
Anul 2017 Luna 07 Ziua 11

SG
21/09/11
Constantin-Marian Uscatu

Consilier județean al Partidului Mișcarea Populară Iași
Raport de activitate pentru perioada iunie 2016 - iunie 2017

În perioada iunie 2016 - iunie 2017, mi-am desfășurat activitatea în cadrul Consiliului Județean Iași în Comisia pentru dezvoltare și relații externe (președinte) și Comisia pentru sănătate, muncă, protecție socială și combaterea sărăciei (membru). Am participat la 21 de ședințe din care: 12 ședințe ordinare, 7 ședințe extraordinare și 2 ședințe de îndată.

Totodată, am participat la 12 ședințe ale Comisiei pentru dezvoltare și relații externe și 13 ședințe ale Comisiei pentru sănătate, muncă, protecție socială și combaterea sărăciei. În ședințele comisiilor de specialitate reunite am analizat 380 de materiale, din care 366 de proiecte de hotărâre și 14 informări. Din cele 366 de proiecte propuse, 365 au fost adoptate.

Activitate

2016

În data de 24 iunie am depus jurământul pentru funcția de consilier județean. A urmat o perioadă de acomodare, primele ședințe petrecându-le studiind și aprofundând situația proiectelor Consiliului Județean și instituțiilor subordonate. Pe 12 noiembrie, în calitate de membru al Comisiei pentru sănătate, muncă, protecție socială și combaterea sărăciei, am solicitat în scris o copie a raportului de audit la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Iași. Asupra acesteia din urmă am revenit în luna mai a acestui an, din cauză că nu primisem niciun răspuns la prima solicitare.

2017

În luna februarie, în calitate de președinte al Comisiei pentru dezvoltare și relații externe, am solicitat reînființarea Departamentului de Relații Internaționale din cadrul Consiliului Județean. Solicitarea a fost depusă și în scris, la Registratura instituției. Pe parcursul lunii martie am solicitat lansarea unei consultări publice pe tema bugetului Județului Iași pe anul în curs. Și această solicitare am depus-o și în scris, la Registratura instituției.

Tot în luna martie a acestui an am avut intervenții, verbale și/sau în scris, privind scoaterea de pe ordinea de zi a unor proiecte suspecte (aprobarea unor proiecte deja votate privind cotizațiile anuale pentru unele structuri din care face parte Consiliul Județean Iași), încheierea unui contract multianual de întreținere a drumurilor județene, situația gravă a proiectelor europene de la nivelul Consiliului Județean, reabilitarea DJ 244D Coropceni - Dolhești (la sesizarea cetățenilor din zonă), prezentarea strategiei privind Festivalul Internațional de Literatură și Traducere

(FILIT), oprirea nepotismului și organizarea de concursuri pentru funcțiile de director, precum și întârzierea procesului de achiziție a serviciilor de consultanță pentru scrierea proiectului european privind reabilitarea Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Maria”. În luna aprilie am solicitat ApaVital reducerea prețului apei potabile pentru populație și am făcut un apel privind situația proiectului de reabilitare a Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Maria”. În luna mai am solicitat reînființarea echipajelor de prim ajutor din județ, demers la care ulterior s-au alăturat și alți consilieri județeni, am revenit asupra solicitării de reducere a prețului apei potabile pentru populație și am solicitat conducerii ApaVital să fundamenteze tariful practicat. În luna iunie am atenționat conducerea Consiliului Județean Iași cu privire la „criza interimatelor”, care afectează radical instituțiile din subordinea Consiliului Județean Iași, am luat poziție față de majorarea de preț a apei potabile și am atras atenția în legătură cu modul defectuos privind gestionarea organizării cursurilor de perfecționare a funcționarilor Consiliului Județean Iași.

Amendamente privind bugetul Consiliului Județean pe anul 2017

Printre cele mai importante amendamente privind bugetul Consiliului Județean pe anul 2017, aprobat pe 1 aprilie, au fost alocarea de fonduri pentru festivalurile importante din Iași, atenționarea privind starea sediilor Școlii Populare de Arte „Titel Popovici” și Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale, alocarea de fonduri pentru Aeroport și atenționarea privind nealocarea de fonduri pentru alte proiecte importante de infrastructură, precum și alimentarea cu energie electrică a Ambulatoriului de la Spitalul de Pneumoftiziologie. Executivul Consiliului Județean a ținut cont de ultimul amendament în formularea bugetului pe anul în curs.

Activitatea în județ 2017

Alături de mai mulți colegi din Consiliul Județean, pe 17 martie am efectuat o vizită de lucru la Parcul Transagropolis. La invitația autorităților locale, pe 25 martie, am participat la cea de-a VI-a ediție a Zilelor Orașului Podu Iloaiei.

Constantin-Marian Uscatu
Consilier județean al Partidului Mișcarea Populară Iași

